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Fløng Operaforening

Nyhedsbrev nr. 39 – april 2007.

                           Fløng, den 10. april 2007. 
Kære operavenner.

Så skal Operaforeningen i gang med sæsonen 2007/2008 den 10. i foreningens historie. Som tidligere har vi også i denne sæson planlagt nogle traditionelle og nogle nye forhåbentlig spændende arrangementer. Vi beskrev planerne for den kommende sæson i vores beretning på generalforsamlingen. Beretningen kan rekvireres via vores mailadresse opera@mail.dk Foreningens regnskab og referatet fra generalforsamlingen er vedlagt dette nyhedsbrev. 
Vi ønsker alle en rigtig god og spændende operasæson.  

Bestyrelsen

Operaforeningens Kalender 

	23. april  2007
	Sidste frist for bestilling af billetter til operaoptakten i Det Gule Palæ

	26. – 29. april 2007
	Operarejse til Dresden

	1. maj 2007
	Sidste frist for betaling af kontingent for 2007/2008

	5. august 2007 
	Operaoptakt i Det Gule Palæ i Roskilde 


Fastlagte arrangementer:

· Operatur til Dresden den 26. – 29. april 2007. Arrangementet er på plads og 31 medlemmer deltager i turen. 
· Operaoptakt i Palægården i Roskilde søndag den 5. august 2007 kl. 19.30 – portene åbner kl. 18.00. Medlemmer fra Den Kongelige Opera står igen for repertoiret, som bl.a. er uddrag fra den kommende operasæson. Der er opstillet nummererede borde, hvor man kan indtage sin medbragte mad og drikke. Såfremt billetter bliver bestilt fælles, vil vi placere disse medlemmer sammen. Billetprisen er i år 225 kr. Vi har de senere år fået rigtig gode billetter! Tilmelding på vedlagte girokort/netbank senest den 23. april 2007.
Kommende arrangementer
· Operaer på Det Kongelige Teater - Bestyrelsen har taget stilling til hvilke operaer, vi vil forsøge at få billetter til på Operaen i sæsonen 2007/2008. Det Kongelige Teater satser mere på nyopsætninger og en større bredde i repertoiret. Vi har valgt også at bruge denne indgangsvinkel ved valg af forestillinger. Vi satser på Offenbach’s ”Hoffmanns eventyr” (ult. sept/nov.) og Monteverdi’s ”Poppeas Kroning”. (medio jan./ medio feb.). Begge forestillinger spilles på Operaen. 
Det kongelige Teater har bibeholdt sidste års koncept omkring bestilling af gruppebilletter. Det betyder, at vi skal bestille alle billetter på en gang via telefonen (Den 25. juni 2007). Det samlede beløb for billetterne forfalder inden for ca. 4 uger. Købet er endeligt og vi skal altså på dagen vide, hvor mange billetter vi vil have. Der vil senere ca. 1. juni blive udsendt nærmere om bestillingen. Vi vil opkræve et beløb på 450 kr. pr. billet ved reservering af billetter. Evt. regulering af beløbet (for højt/lavt), vil ske, når vi fremsender billetterne. P.t. ved vi ikke om vi får 10% på prisen, men det er fortsat en betingelse, at vi mindst bestiller 25 billetter for at kunne bestille forlods som gruppe.        
· Endagsoperatur - Vi vil arrangere en tur til en ”ekstern opera” i foråret 2008. Vi forestiller os en tur med spisning m.v. Det kan være Malmø eller et andet sted. Nærmere om dette, når vi kender programmet for 2008 for de forskellige teatre. 
· Albertslund Musikteater – vi vil i den kommende sæson tilbyde en forestilling med Den jyske Opera.

Medlemsinformationer:
· Kontingentet for det kommende år er fastsat til 150 kr. (uændret) Indbetaling via vedlagte girokort eller netbank. Sidste frist for indbetaling er den 1. maj 2007.
· Hjemmeside – bestyrelsen vil her i 2007 forsøge at etablere en hjemmeside, hvor diverse informa-tioner m.v. vil blive lagt ud. Mere om dette senere.
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