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 Fløng Operaforening

Nyhedsbrev nr. 40 – maj 2007.
Fløng, den 29. maj 2007.

Operaforeningens Kalender 
	  7. juni  2007
	Sidste frist for bestilling/betaling af billetter til sæsonens forestillinger på Operaen

	  7. aug. 2007
	Operaoptakt i Det Gule Palæ i Roskilde


Fastlagte arrangementer:
· Operaoptakt i Palægården i Roskilde søndag den 5. august 2007 kl. 19.30 – portene åbner kl. 18.00. I alt 27 medlemmer deltager i arrangementet – God fornøjelse!
Kommende arrangementer 

· Operaer på Det Kongelige Teater – som nævnt i sidste nyhedsbrev har bestyrelsen i sæsonen 2007/2008 valgt at satse på at få billetter til følgende forestillinger:

· Offenbach’s ”Hoffmanns eventyr”. Vi vil forsøge at få billetter til en af de forestillinger, der spilles i november 2007(den 3.+7.+10.+19.+21/11)  
· Monteverdi’s ”Poppeas Kroning”. Vi vil forsøge at få billetter til en af de forestillinger, der spilles i januar 2008 (den 13.+15.+17.+19/1 2008) og februar 2008 (den 9.+12/2 2008) 

Begge forestillinger spilles på Operaen Vi vil forsøge at få billetter i kategori B på 1. eller 2. balkon. 

Som nævnt i sidste nyhedsbrev har Det kongelige Teater bibeholdt sidste års koncept omkring bestilling af gruppebilletter. Det betyder, at vi skal bestille alle billetter på en gang via telefonen (Den 25. juni 2007 fra kl. 12.00). Det samlede beløb for billetterne forfalder inden for ca. 4 uger. Købet er endeligt og vi skal altså på dagen vide, hvor mange billetter vi vil have. 
· Såfremt man ønsker billet til en eller begge forestillinger skal man forskudsvis indbetale 450 kr. pr. billet ved markering af forestilling og antal på vedlagte girokort eller via oplysning ved bankoverførslen. Evt. restbeløb eller evt. overskydende beløb vil blive reguleret, når vi har modtaget billetterne. Vi skal fortsat bestille mindst 25 billetter for at bruge gruppeordningen..
· Bemærk, at vi i forbindelse med betaling via giro, gerne vil have en mail på opera@mail.dk med angivelse af jeres bestilling, idet vi har erfaring for, at det via denne betalingsform tager rigtig lang tid at få bestillingen frem til vores kasserer. Det er ikke nødvendigt ved betaling via netbank blot bestillingen bliver påført som meddelelse til foreningen. 
· På grund af den ret korte betalingstidsfrist til Det kongelige Teater, vil vi som udgangspunkt kun bestille billetter, hvor der er forskudsindbetalt. Såfremt enkelte medlemmer efterfølgende er forhindret den valgte spilledato, finder vi en fælles løsning(
· Bestilling af billetter og betaling af forskudsbeløbet på 450 kr. pr. billet skal ske hurtigst muligt og senest torsdag den 7. juni 2007.
· Endagsoperatur - Vi vil i foråret 2008 forsøge at arrangere en operatur til Malmø, hvor Bellini’s  ”Søvngængersken” er på programmet. Vi forestiller os en tur med fælles transport og spisning m.v. Mere om dette i et senere nyhedsbrev.  

· Andre arrangementer m.v. i 2007/2008 – vi vil i et nyhedsbrev i efteråret fortælle lidt mere, hvilke arrangementer vi har planlagt yderligere i denne sæson.

· Bestyrelsen ønsker alle en rigtig god sommer - vi håber at se jer alle til vores arrangementer.
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