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Fløng Operaforening

Nyhedsbrev nr. 44 – april 2008.
    Fløng, den 19. april 2008.
Operaforeningens Kalender 
	27.april 2008
	Operatur til Malmø Opera- og Musikteater 

	7. maj 2008
	Sidste frist for bestilling/forudbetaling af billetter til Det Kongelige Teater for 2008/09

	3. august 2008
	Operaoptakt i det Gule Palæ i Roskilde 

	Ult. sept. 2008
	Operatur til udlandet – et af de baltiske lande 


Fastlagte arrangementer:  
· Operatur til Malmø Opera- og Musikteater – Bellini’s ”Søvngængersken” søndag den 27. april 2008. Billetten til operaen er en del af et samlet arrangement, der starter kl. 11.15 med bus fra Fløng, transport til Malmø, rundvisning på Malmø Opera- og Musikteater, en frokostanretning incl. en valgfri drink på teatret, operabillet (dyreste kategori), kaffe og kage i pausen og hjemtransport fra Malmø. Hjemkomst ca. kl. 21.00. 35 medlemmer deltager i denne tur. Der er udsendt information m.v. til deltagerne.
· Operaoptakt i Palægården i Roskilde søndag den 3. august 2008 kl. 19.30 – portene åbner kl. 18.00. Medlemmer fra Den Kongelige Opera står igen for repertoiret, som bl.a. er uddrag fra den kommende operasæson. Der er opstillet nummererede borde, hvor man kan indtage sin medbragte mad og drikke. Såfremt billetter bliver bestilt fælles, vil vi placere disse medlemmer sammen. Billetprisen er den samme som sidste år - 225 kr. Vi har de senere år fået rigtig gode billetter! 
Bestillingsfristen er overskredet, men har man glemt at få tilmeldt sig, er det muligt at bestille billetter nogle få dage endnu på opera@mail.dk.

· Billetter til DET KONGELIGE TEATER for 2008/2009.
Bestyrelsen har besluttet hvilke forestillinger operaforeningen vil tilbyde medlemmerne til den kommende sæson. Vi har valgt følgende forestillinger:

”Opera- ind til benet” på Operaen/Takkeloftet i oktober 2008 (betaling 250 kr. pr. billet) 
”La Traviata” på Operaen i januar 2009 (forudbetaling 500 kr. pr. billet)
”Figaros Bryllup” Gamle Scene i marts 2009 (forudbetaling 500 kr. pr. billet)
Vi forsøger at få billetter i kategori B til forestillingerne (Dog enhedspris på Takkeloftet) 
Læs om forestillingerne på  http://www.kglteater.dk/

DET KONGELIGE TEATER har nu indført et nyt bestillingssystem for grupper. (Minimum 25 billetter) Vi kan bestille via nettet og slipper altså for ”telefonstormen” i juni måned. 
Vi skal derfor hurtigst muligt og inden den 7. maj d.å. have medlemmernes bestilling/forud-betaling, som kan ske via netbank eller foreningens girokonto. En samtidig tilkendegivelse via mail på opera@mail.dk vil lette arbejdet for vores kasserer! 
Kommende arrangementer m.v.:
· Forestillinger på andre teatre - Vi vil senere udbyde billetter til bl.a. Albertslund Musikteater m.v.
· Operatur til Baltikum ult. september 2008 – Bestyrelsen arbejder fortsat på at finde et egnet arrangement til en af de baltiske hovedstæder. Vi håber at få et konkret tilbud i den nærmeste fremtid. Turen er planlagt som et torsdag/søndag arrangement i uge 38 eller 39 alt efter bl.a. muligheden for en god operaforestilling. Når vi ved noget konkret bl.a. om datoen, vil det blive lagt  på hjemmesiden under ”Nyheder” og der vil blive udsendt særskilt indbydelse.
Fløng Operaforening - Askevang 62, Fløng, 2640 Hedehusene - telefon 46 56 1591 - girokonto 1-672-7687

 Mail: opera@mail.dk – Hjemmeside: www.Floengopera.dk
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